

巴黎残奥会即将开幕

南通籍残疾人运动员赛程确定

晚报讯 第17届残奥会当地时间28日在法国巴黎开幕。中国体育代表团将参加本届残奥会射箭、田径、羽毛球、自行车、举重等19个大项、302个小项的角逐。南通籍残疾人运动员顾小飞、钱王伟将在举重、自行车项目上冲金争牌。

顾小飞今年35岁,通州人,现为中国和江苏省残疾人举重队队员。全国残疾人运动会冠军、四届亚洲残疾人运动会冠军、世界残疾人举重锦标赛冠军、世界残疾人举重世界杯冠军、三届残奥会银牌得主……在10

余年的征战历程中,顾小飞先后在世界级和国家级比赛中斩获30块金牌、10块银牌,并多次打破世界纪录。

顾小飞是第四次出征残奥会。当地时间9月6日,顾小飞将参加男子举重80公斤级比赛,与老对手——东京残奥会冠军、伊朗选手鲁哈拉·罗斯塔米和伊拉克选手拉苏尔·穆赫辛巅峰对决,冲击金牌。顾小飞说:“我充满信心,将在赛场上奋力拼搏。”

钱王伟今年30岁,中国残疾人自行车队队员,出生在启东市海复镇复南村。她在自行车赛道上驰骋多年,多次打破

世界纪录,获得世界冠军。她曾在东京残奥会场地自行车女子500米个人计时赛C1级决赛中,打破C1级世界纪录,摘得铜牌。

钱王伟的具体赛程为:当地时间8月29日参加女子场地自行车C1-3级3000米个人追逐赛;8月31日参加女子场地自行车C1-3级个人500米计时赛;9月4日参加女子公路自行车C1-3级个人计时赛;9月7日参加女子公路自行车C1-3级公路大组赛。她表示,走上赛场将全力以赴,争取站上领奖台。

记者尤炼

体育公园“冠军之路”升级延伸 21位世界冠军和7位残疾人世界冠军留下印记

晚报讯 “南通籍残疾人运动员顾小飞、钱王伟将在举重、自行车项目上冲金争牌,祝愿他们取得好成绩。”巴黎残奥会开幕前夕,南通体育公园“冠军之路”设计师、雕塑家陶永华更新微信朋友圈动态,晒出顾小飞、钱王伟及“冠军之路”的最新照片。

“世界冠军摇篮”“体育之乡”是南通体育的两大美称。建成于2003年的南通体育公园是展示南通体育文化内涵和承载城市记忆的重要载体。2005年,为展示“世界冠军”的心路历程以及

为家乡作出的杰出贡献,南通体育公园建设“冠军之路”,采集了14位奥运冠军和世界冠军脚印。

陶永华介绍,南通体育公园景观恢复廊桥工程,再次采集了一批冠军脚印,铸铜刻印在“冠军之路”上。“冠军之路”上已经有28位南通籍体育冠军的印记,“其中,包括徐红艳、张海东、盛玉红、李春花4位残奥会冠军和顾小飞、钱王伟等残疾人世界冠军。”

“冠军印记为铸铜刻印,长宽均为0.8米的正方形,上面有南通籍世界冠军的姓名、运动项

目、签名与脚印或掌印。”陶永华介绍,去年,他与市体育局工作人员一起上门为顾小飞、钱王伟采集掌印、脚印,并各赠送了一幅他创作的国画《梅花》,有“梅花香自苦寒来”寓意。

在顾小飞家采集掌印时,他向大家展示了琳琅满目的奖牌。在10余年的征战历程中,顾小飞先后在世界级和国家级比赛中斩获30块金牌、10块银牌,并多次打破世界纪录。钱王伟采集完脚印表示,在“冠军之路”上留下自己的脚印是一种荣耀,将激励她更加勇往直前。

记者尤炼



激情指挥

25日,刘逢春师生音乐会暨刘逢春从艺60周年演出活动假座市更俗剧院举办。刘逢春今年69岁,精通葫芦丝、巴乌、二胡等多种乐器。他从事民乐教学30年,培育学员超过1200人。图为刘逢春在音乐会上指挥。

通讯员张树云

更俗剧院

最新演出信息

动画《航海王:强者天下》
动画《名侦探柯南:百万美元的五棱星》
沈腾、张雨绮主演《逆麟》
葛优、王俊凯主演《刺猬》
普提蓬·阿萨拉塔纳功主演《姥姥的外孙》
佟丽娅、黄明昊主演《假如,我是这世界上最爱你的人》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩“快乐8”1000万元赠票活动火热进行中

盛宴开启,快乐不止一点点!江苏福彩快乐8,1000万元赠票活动重磅来袭,快来收获加倍快乐。

活动自2024年8月12日(快乐8游戏第2024215期)起,至1000万元赠票送完为止。

活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金

额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万



艺术墙绘

素,为季庄村留下了一道带不走的亮丽风景。

色彩艳丽的墙绘作品受到了广大村民的喜爱,也吸引了周边住户的共同参与。住在附近的小朋友们纷纷加入墙绘队伍,原本单调的白墙灰瓦摇身一变成为“阳光打卡点”,这样的转变让团队成员倍感骄傲,助力美丽乡村建设的理想在其心中不断生根发芽。记者高阳

南通福彩热线电话:85286795